

મહિસાગર જિલ્લામાં આજે ૦૯ પોઝિટિવ કેસ નોંધાયા

લુણાવાડા, કોરોના વાયરસની સામે લડવા કેન્દ્ર અને રાજ્ય સરકારે અગમચેતીનાં સંખ્યાબંધ પગલાંઓ લીધા છે. કોરોના સામે લડવા લોકોની જાગૃતિ એટલી જ જરૂરી છે. જાગૃતિ અને સાવધાની એ જ બચાવનું શ્રેષ્ઠ માધ્યમ સાબિત થયા છે. ત્યારે મહિસાગર જિલ્લા કલેક્ટર આર. બી. બારડ અને જિલ્લા વિકાસ અધિકારી કે. ડી. લાખાણીના સીધા માર્ગદર્શન હેઠળ જિલ્લા આરોગ્ય તંત્ર દ્વારા અન્યેકવિધ પગલાંઓ ભરવામાં આવી રહ્યા છે.

સંતરામપુર તાલુકા એ ૫ લાખ લીટરનો સંપ બનાવ્યો છતાં નગરજનોને પાંચ દિવસે પાણી મળે છે

સંતરામપુર, સંતરામપુર નગરપાલિકા દ્વારા ભારત ઉનાળાની અંદર સંતરામપુર સ્થાનિક રહીશોને ચાર થી પાંચ દિવસે પાણી મળતા ભારે આકોશ વ્યક્ત કર્યો હતો. સંતરામપુર નગરપાલિકા દ્વારા ૨૦૧૮ની સાલમાં સંતરામપુર નગરજનોની ઉનાળામાં પાણીની તકલીફ ન પડે અને પાણીનો સંગ્રહ કરી શકાય તેવા હેતુથી ૫ લાખ લીટર પાણીનો સંગ્રહ કરી શકાય તેઓ સમ બનાવવામાં આવેલો હતો. કચોડ રૂપિયા ખર્ચ કરીને પરંતુ હજુ પણ સંતરામપુર નગરજનોની ઉનાળામાં ચાર થી પાંચ દિવસે પાણી મળે છે અને તે પણ તેની સમયમર્યાદા નક્કી કરેલી છે. ભરઉનાળામાં સ્થાનિક રહીશોને પાણી માટે વલખાં મારવા પડે છે. સંતરામપુર નગરપાલિકામાં સ્થાનિક રહીશો પાણી માટેની રજૂઆત કરે



તસ્વીર : બશીર પઠાણ, સંતરામપુર

લુણાવાડા તાલુકા પંચાયતમાં શાસક પક્ષે આયોજન બારોબાર ઘડી કાઢતા વિરોધ પક્ષમાં લોકપક્ષ દ્વારા હોબાળો : TDOને રજુઆત

ખારોલ, લુણાવાડા તાલુકા પંચાયતમાં આયોજન ઘડવાના મુદ્દે શાસક ભાજપ સામે ઉપેક્ષા સેવવાનો આક્ષેપ કરી કોંગ્રેસ ટી.ડી.ઓ.એ વિરોધપત્ર પાઠવ્યો છે. કોંગ્રેસ તાલુકાના આયોજન શાસક અને વિપક્ષ ભેગા મળીને કરવાનું હોવા છતાં શાસકપક્ષ નેતાને અધારામાં રાખી આયોજન ઘડી કાઢવા પછી તે સંબંધમાં અરજી જવાનો આપી પોતાની ઘરામ અવગણના કરાઈ રહી હોવાનો આક્ષેપ વિરોધપત્રમાં કર્યો છે તેમણે યોગ્ય ન્યાય નહિ મળે તો અહિંસક ધર્મચાલાના માર્ગ અપનાવવાની ચિમકી પણ પત્રમાં ઉચ્ચારી છે.

પંચમહાલ જિલ્લામાં કોરોના સંક્રમણ ઘટ્યું : ૭ કેસો નોંધાયા

ગોધરા, પંચમહાલ જિલ્લામાં કોરોના સંક્રમણની ગતિ સતત ઘટી રહી છે. આજે કોવિડ-૧૯ સંક્રમણના નવા ૦૭ કેસ મળી આવ્યા છે. આજે ૫૯ દર્દીઓને સારવાર બાદ હોસ્પિટલમાંથી રજા આપવામાં આવ્યા હતા. આજે ૦૩ કોરોના સંક્રમણના કુલ કેસની સંખ્યા ૬૫૧૨ થયા પામી છે. આજે ૫૯ દર્દીઓને સારવાર બાદ હોસ્પિટલમાંથી રજા આપવામાં આવ્યા હતા. આજે ૦૩ કોરોના સંક્રમણના કુલ કેસની સંખ્યા ૬૫૧૨ થયા પામી છે. આજે ૫૯ દર્દીઓને સારવાર બાદ હોસ્પિટલમાંથી રજા આપવામાં આવ્યા હતા. આજે ૦૩ કોરોના સંક્રમણના કુલ કેસની સંખ્યા ૬૫૧૨ થયા પામી છે.

દાહોદ ગોદી રોડ ગોડાઉન માંથી તમાકુ, વિમલ અને સીગારેટના ચોરીના મુદ્દામાલ સાથે આરોપીને ઝડપ્યા

દાહોદ, દાહોદના ગોદીરોડ ખાતે ગોડાઉનમાં મુકેલ વિમલ-ગુટખા-તમાકુ સીગારેટના ઘરફોડ ચોરીના ગુનાનો ભેદ ઉઠાવ્યો, આરોપીઓને ઝડપી પાડી તેમની પાસેથી મુદ્દામાલ રીકવર કરતી દાહોદ ટાઉન પોલીસ. દાહોદમાં ઉકરડી રોડ, મુલ્તુજા એપાર્ટમેન્ટ સામે, મહાવીર નગર સોસાયટી, ગોદીરોડ, દાહોદ, ખાતે આવેલ ગોડાઉનમાં તા.૧૭/૦૫/૨૦૨૧ ના બંધારના કલાક.૧૪:૦૦ વાગ્યા થી તા.૧૮/૦૫/૨૦૨૧ ની સવારના કલાક.૧૦:૦૦ વાગ્યાના સમય દરમિયાન ચોરીના બનાવ બનેલ હતો જે ચોરીના ગુનાનો ભેદ દાહોદ ટાઉન પોલીસે ગાંધારીના દિવસોમાં ઉઠેલી લઈ ચોરી કરનાર ઈસમોને ઝડપી પાડી તેમની પાસેથી મુદ્દામાલ પણ રીકવર કર્યો હતો.

દાહોદ જીલ્લામાં કોરોના કેસમાં ઘટાડો થયો : આજરોજ ૦૩ પોઝિટિવ કેસ નોંધાયા

દાહોદ, દાહોદ જિલ્લામાં આજે માત્ર કોરોના ૦૩ પોઝિટિવ કેસો નોંધાયાં છે. પરમ દિવસે શુભ્વ, ગઈકાલે ૦૬ અને આજે ૦૩ કેસોનો સમાવેશ થયાં છે. આજે ૦૩ કેસોનો સમાવેશ થયાં છે. આજે ૦૩ કેસોનો સમાવેશ થયાં છે. આજે ૦૩ કેસોનો સમાવેશ થયાં છે. આજે ૦૩ કેસોનો સમાવેશ થયાં છે. આજે ૦૩ કેસોનો સમાવેશ થયાં છે. આજે ૦૩ કેસોનો સમાવેશ થયાં છે.

દાહોદ મોટા ઘાંચીવાડ વિસ્તારમાં ખુદી વીજ ડીપી થી કરંટ લાગતા ગાયનું મોત

દાહોદ, દાહોદ શહેરના વોર્ડ નંબર ૦૬ મોટાઘાંચીવાડ વિસ્તારમાં ચાલુ વીજ ડીપી ખુદી હાલતમાં હોવાને કારણે ત્યાંથી પસાર થઈ રહેલ એક એક ગાય આ વીજ ડીપીના સંપર્કમાં આવી જતાં અને તેને કરંટ લાગતાં ઘટના સ્થળ પર અબોલા પશુ ગાયનું મોત નીપજ્યું હતું. સ્માર્ટ સીટી દાહોદમાં અનેક વિદ્ય કામો પ્રગટિના પંથ પર વધી રહ્યાં છે પરંતુ ક્યાંકે ક્યાંક આ કામોને કારણે શહેરવાસીઓને અનેક મુશ્કેલીનો સામનો પણ કરવો પડી રહ્યો છે.



તસ્વીર : વિનોદ પંચાલ, દાહોદ

કડાણા દાહોદ પીવાના શુદ્ધ પીવાના પાઈપ લાઈનમાં લીકેજ બંધ કરવાને બદલે લીકેજ વાળી જગા પર થેળો બધા

દાહોદ, દાહોદ જિલ્લાના ફતેપુરા તાલુકાના કંકારીયા ગામે કડાણા થી દાહોદ આવતી પીવાના શુદ્ધ પાણીની એકસપ્રેસ લાઈન ના વાલ્વ આવેલો છે. આ પાઈપ લાઈનમાં છેદા ઘણા સમયથી પીવાનું શુદ્ધ પાણીને વેડફાઈ ચર્ચ રહ્યો છે. જેથી સ્થાનિકો દ્વારા પાણી પુરવઠા વિભાગની વારંવાર અનેકો વાર રજુઆત કરવા છતાં કોઈ સક્રિય કામગીરી કરવામાં આવતી નથી એમ સ્થાનિકો દ્વારા જણાવવામાં આવ્યું છે. જ્યારે હાલમાં વારંવાર રજુઆત કરવા ને લઈ પાણી પુરવઠા વિભાગના લાગતા વળગતા અધિકારીઓ સ્થળ પર આવી લીકેજ બંધ કરવાને બદલે લીકેજ વાળી જગા પર થેળો બંધી દેતા આચર્ય સર્જ્ય હતું.

પંચમહાલ જિલ્લાના ડાંગર પકવતા ખેડૂતો માટે પાનમ જળાશયમાંથી સિંચાઈ માટે પાણી આપવા APMC ગોધરાના ચેરમેનની રજુઆત

ગોધરા, પંચમહાલ જિલ્લાનું મુખ્ય પાક ડાંગરનો છે. અને હાલ ચોમાસામાં ડાંગરના ઘરૂં કરવા માટે પાણીની ખૂબ જરૂરિયાત છે. પાનમ જળાશયમાં પાણીનો જથ્થો હોઈ, આગામી ટુક સમયમાં ચોમાસામાં પાનમ જળાશયમાં પાણીની આવકમાં પણ વધારો થવાનો છે. જેથી સિંચાઈ માટે પાણી આપી શકાય તેમ હોઈ પંચમહાલના ડાંગર પકવતા ખેડૂતોના હિતમાં પાનમ જળાશય અને હાઈ લેવલ કેનાલમાંથી સિંચાઈ માટે પાણી આપવા અધિક્ષક ઈજનેર, પાનમ સિંચાઈ વર્તુલને બંજાર સમિતિ ગોધરાના ચેરમેન રાજેન્દ્રસિંહ વી. ચોહાણા દ્વારા ભલામણ કરવામાં આવેલ છે.

પ્રવાહ ચાલુ એવી મધ્ય ગુજરાત વીજ કંપનીની ડીપીની સામે લોખંડના વિજપોલમાંથી નીકળતાં કરંટ આજે એક અબોલા પશુનો છપ્પ લઈ લીધો છે. ગાયના મોતને પગલે સ્થાનિકોમાં ભયનો માહોલ પણ ઉભો થવા પામ્યો છે. આજે એક નિર્દોષ અને અબોલા પશુએ છપ્પ ગુમાવ્યો છે. તો ક્યારે કોઈ માનવ જાતને હાની પહોંચશે તો તેની જવાબદારી કોણી? જાણવા મળ્યા અનુસાર, અહીંના સ્થાનિકો દ્વારા સંલગ્ન તંત્રને અનેકવાર રજુઆત કરવા છતાંય આજદિન સુધી આ વીજ ડીપીનું સમારકામ અથવા તો કોઈ ચોકસું પ્રકારની કામગીરી કરવામાં આવી નથી. કોઈ મોટી દુર્ઘટના સર્જાય તે પહેલાં સંલગ્ન તંત્ર દ્વારા આ ડીપી તરફ ધ્યાન દોરે તે અત્યંત આવશ્યક બન્યું છે.

હાલોલ થી ચોરેલ એનફીલ્ડ બાઈક ઉપર લટાર મારતાં દાહોદમાં બે ચુવકો ઝડપાતા જેલમાં ઘડેલાયા

દાહોદ, પંચમહાલના હાલોલમાંથી ચોરેલ એનફીલ્ડ મોટરસાઈકલની ચોરી કરી દાહોદમાં લટાર મારતાં બે ચુવકોને પોલીસે ચોરીની મોટરસાઈકલ સાથે ઝડપી પાડી જેલના સળીયા પાછળ ઘડેલી દીધાનું જાણવા મળે છે. ઘાસ, બુંટ, ઘરફોડ ચોરી, મિલકત સંબંધી લુપ્ત ગુન્હાઓને અટકાવવા સાથે દાહોદ શહેર પોલીસને મળેલ ઉચ્ચ સ્તરીય સુચના અને માર્ગદર્શન હેઠળ દાહોદ શહેરમાં વાહન ચેકીંગ સહિતની કામગીરી હાથ ધરી રહી છે. ત્યારે ચારોજ દાહોદ શહેર પોલીસ શહેરના યાદગાર ચોક ખાતે વાહન ચેકીંગ હાથ ધરી રહી હતી. આ દરમિયાન ત્યાંથી એક ચોરેલ એનફીલ્ડ બુલેટ પર સવાર થઈ બે વ્યક્તિઓ પસાર થતાં બંને પોલીસને મોટરસાઈકલ પર અને તેની ઉપર સવાર બંને ચુવકો પર શંકા જતાં મોટરસાઈકલ ઉભી રખાવી બંને ચુવકોની પુછપરછ સહિત મોટરસાઈકલના કાગળો દર્શાવવાની માંગણી કરી હતી, પરંતુ મોટરસાઈકલના કાગળો દર્શાવવામાં બંને ચુવકો ગભરાતાં અને મોટરસાઈકલની આગળ, પાછળની નંબર પ્લેટ કાઢી નાંખેલ હોવાનું પોલીસને જણાતાં પોલીસે સતત તાઈથી બંને ચુવકોની પુછપરછ કરતાં એકે પોતાનું નામ મેહુલ કેલાશંકર પરમાર (ઉ.વ.૨૧, રહે.જુની કોર્ટ રોડ, ડબંગરવાસ, દાહોદ) અને બીજાએ પોતાનું નામ હિતેશભાઈ કમલેશભાઈ નીનામા (ઉ.વ.૨૨, રહે.કે.કે. સજીવની ગલી, દાહોદ) જણાવ્યું હતું અને આ મોટરસાઈકલ હાલોલથી ચોરી કરેલ હોવાની કબુલાત કરી હતી. આ બાદ દાહોદ શહેર પોલીસે મોટરસાઈકલ બંધ લઈ બંને ચુવકોને જેલના સળીયા પાછળ ઘડેલી દઈ હાલોલ પોલીસને આ મામલે જાણ કરી આગળની કાયદેસરની કાર્યવાહી હાથ ધરી છે.

દાહોદ જિલ્લામાં કોરોનાકાળમાં ૭૮૦૦ પેન્શનર્સને પ્રતિ માસ રૂ. ૧૬ કરોડના સમયસર ચૂકવણા

દાહોદ, આજના સરકારી કર્મચારી આપતી કાલના પેન્શનર છે. રાજ્ય સરકારની કોઈ વિભાગની કચેરીમાં કામ કરતા હોય પણ નિવૃત્તિ બાદ તેને સમયસર પેન્શન આપી સંભાળ રાખવાની કામગીરી તિજોરી કચેરી કરે છે. કોરોના કાળમાં પણ દાહોદની તિજોરી કચેરીએ ૭૮૦૦ નિવૃત્ત કર્મચોગીઓની સંભાળ રાખવાનું ચૂકવી નથી.



તસ્વીર : વિનોદ પંચાલ, દાહોદ

કહેવાય છે કે, સરકારનું કામ એ ભગવાનનું કામ છે. સરકારી ફરજ સવેતન લોકસેવા કરી પુણ્ય કમાવાની તક આપે છે. આવી લોકસેવા કરી નિવૃત્ત થનારા કર્મચોગીની ખેવના સરકાર પેન્શન તરીકે જીવાઈ આપીને કરે છે. તમામ કર્મચોગીઓના જીવનમાં નિવૃત્તિ એ મહત્વપૂર્ણ પ્રસંગ છે.

રાજ્ય સરકાર દ્વારા વિવિધ પદોને આધારે નિવૃત્તિની વયમર્યાદા નિયત કરી છે. સ્વેચ્છિક નિવૃત્તિ અને ફરજિયાત નિવૃત્તિના નિયમો પણ છે. રાજ્ય સરકારમાં હાલમાં મોટા ભાગે બે મર્યાદા નિયત કરવામાં આવી છે. એક ૫૮ વર્ષ અને બીજી ૬૦ વર્ષ છે. રાજ્ય સરકારના કર્મચારી નિવૃત્ત થવાના હોય તેના એક વર્ષ પૂર્વેથી સંબંધિત કર્મચારીના પેન્શનની તૈયારી જે તે સરકારી કચેરી દ્વારા કરવામાં આવે છે.

આ બાબતની સમીક્ષા પણ સંકલન સમિતિની બેઠકમાં કલેક્ટર કક્ષાએ કરવામાં આવે છે. એક વખત પેન્શનના કાગળો તૈયાર થઈ જાય એ બાદ પેન્શન નિયામકની કચેરીને મોકલવામાં આવે છે. ત્યાંથી મંજૂર થઈ આવે એટલે જે તે કર્મચારીનો સીધો નાતો જિલ્લા તિજોરી કચેરી સાથે જોડાઈ જાય છે.

જિલ્લા તિજોરી અધિકારી રાજુભાઈ પ્રજાપતિએ જણાવ્યું કે દાહોદ જિલ્લા તિજોરી કચેરીમાં હાલમાં ૭૮૦૦ જેટલા પેન્શનર્સ જોડાયેલા છે. તિજોરી કચેરી દ્વારા આ નિવૃત્ત કર્મચારીઓને પ્રતિમાસ રૂ. ૧૬ કરોડ જેટલું પેન્શન ચૂકવવામાં આવે છે. કોરોના કાળ દરમિયાન આવેલા લોકડાઉન ઉપરાંત અડધા સ્ટાફ સાથે કામગીરી રાખવા આદેશ બાવજૂત તિજોરી કચેરી દ્વારા નિવૃત્ત કર્મચારીઓને પેન્શન નિયમિત મળી જાય એ રીતે સુંદર કામગીરી કરવામાં આવી છે.

દાહોદ જિલ્લામાં આવેલી રાષ્ટ્રીયકક્ષા બેંકોની જ શાખાઓમાં તિજોરી કચેરી દ્વારા પેન્શન જમા કરવામાં આવે છે. તે પૈકી પેન્શનર્સના સૌથી વધુ ૧૭૦૦ ખાતાઓ સ્ટેટ બેંક ઓફ ઈન્ડિયાની મુખ્ય શાખામાં છે. તે બાદ જાલોદ એસબીઆઈમાં ૧૧૦૦, દેવગઢ બારિયા એસબીઆઈમાં ૭૦૦ ખાતાઓ છે.

પેન્શનર્સના અવસાન બાદ તેમના પતિ કે પત્નીને પારિવારિક જવાઈ આપવાની કામગીરી પણ તિજોરી કચેરી દ્વારા સારી રીતે કરવામાં આવે છે. કર્મચારીઓના હિતો પ્રત્યે સંવેદનશીલ રાજ્ય સરકાર દ્વારા મૂળ પેન્શનર્સના અવસાન બાદ તેના પરિવારને પ્રથમ ૧૦ વર્ષ સુધી પૂર્ણ પેન્શન આપવામાં આવે છે. એ બાદ ૩૦ ટકા પેન્શન આપવામાં આવે છે. દાહોદની તિજોરી કચેરી દ્વારા આ કામગીરી પણ ઝડપથી કરવામાં આવે છે. કચેરીની પેન્શન શાખાના હિસાબનીશ પી. એફ. પટેલ, મુકિત ડામોર, કોકીલાબેન ભાભોર, પંકજભાઈ ડાંગી તથા ગોવિંદભાઈ ડામોર આ કામગીરી સારી રીતે કરી રહ્યા છે.

પ્રતિ વર્ષ પેન્શનરને હયાતીની ખરાઈ કરવાની હોય છે. હવે આ પ્રક્રિયા પણ ઓનલાઈન કરવામાં આવી છે. એટલે પૂર્ણ પેન્શનર્સને સરળતા ઉભી થઈ છે. આમ છતાં, કોઈ બાકી રહી ગયા હોય તો તેમને તિજોરી કચેરી ખાતે હયાતીની ખરાઈ કરી આપવામાં આવે છે.

પ્રતિ વર્ષ પેન્શનરને હયાતીની ખરાઈ કરવાની હોય છે. હવે આ પ્રક્રિયા પણ ઓનલાઈન કરવામાં આવી છે. એટલે પૂર્ણ પેન્શનર્સને સરળતા ઉભી થઈ છે. આમ છતાં, કોઈ બાકી રહી ગયા હોય તો તેમને તિજોરી કચેરી ખાતે હયાતીની ખરાઈ કરી આપવામાં આવે છે.

પ્રતિ વર્ષ પેન્શનરને હયાતીની ખરાઈ કરવાની હોય છે. હવે આ પ્રક્રિયા પણ ઓનલાઈન કરવામાં આવી છે. એટલે પૂર્ણ પેન્શનર્સને સરળતા ઉભી થઈ છે. આમ છતાં, કોઈ બાકી રહી ગયા હોય તો તેમને તિજોરી કચેરી ખાતે હયાતીની ખરાઈ કરી આપવામાં આવે છે.

કોરોના વાયરસની ત્રીજી લહેરનો સામનો કરવા દાહોદ જિલ્લા વહીવટી તંત્રની સજ્જતા

દાહોદ, કોરોના વાયરસની ઘાતક બીજી લહેરનો સફળતાપૂર્ણ સામનો કર્યા બાદ દાહોદ જિલ્લા વહીવટી તંત્ર દ્વારા ત્રીજી લહેર સામેની તૈયારીઓ કરવામાં આવી રહી છે. બીજી લહેરના અનુભવને આધારે તંત્ર સજ્જ બની ગયું છે. કોરોના વાયરસની ત્રીજી લહેરમાં બાળકો વધુ સંક્રમિત થવાની શક્યતા ધ્યાને રાખીને અહીં બાળકો માટે એક સો પથારીની વ્યવસ્થા કરી દેવામાં આવી છે. કલેક્ટર વિજય ખરાડીએ એક વાતચીતમાં જણાવ્યું કે ત્રીજી લહેરનો સામનો કરવા માટે દાહોદમાં કુલ ૧૨૦૦ જેટલા બેડ્સની વ્યવસ્થા કરવામાં આવી છે. તે પૈકી ૧૦૦ પથારી માત્ર બાળકો માટે ખાસ તૈયાર કરવામાં આવી છે. જેમાં એક વર્ષ સુધીના બાળકો માટે ૨૦ નિઓનેટલ વેન્ટિલેટર અને બાકી ૨૦ પીકિઆટ્રિક વેન્ટિલેટર અને ૬૦ ઓક્સીજન બેડની વ્યવસ્થા કરવામાં આવી છે.

બાબતને ધ્યાને રાખીને રાજ્ય સરકાર દ્વારા હવે દાહોદમાં ઓક્સીજન જનરેશન અને સંગ્રહ ક્ષમતા પણ વધારવામાં આવી રહી છે. આ માટે રૂ. ૬ કરોડનું અભિયાન શરૂ કરવામાં આવ્યું છે. સબ ડિસ્ટ્રીક્ટ હોસ્પિટલમાં પણ ઓક્સીજનની વ્યવસ્થા સુદ્રઢ કરવામાં આવી છે. ખરાડીએ ઉમેર્યું કે, કોરોનાની પેટર્ન બદલાતી જોવા મળી રહી છે. દર વખતે જુદાજુદા વયગ્રુથના લોકો સંક્રમિત થાય છે. બીજી લહેરમાં પણ આવી બન્યું છે. આ બાબતને ધ્યાને રાખીને ત્રીજી લહેરમાં શું સ્થિતિની સંભાવના રહી છે ? તેનું વૈજ્ઞાનિક ઢબે આકલન કરવામાં આવી રહ્યું છે. ખાસ કરીને બાળકોની સ્થિતિને ધ્યાને રાખીને તેમના માટે જરૂરી દવાઓ પ્રવાહી સ્વરૂપની હોય છે. તેથી આવી દવાઓની ખરીદી કરવામાં આવી રહી છે. આ ઉપરાંત, બાળકોના કોરોના વોર્ડ ચાર્જલ્ડ ફેન્ડલી બને એવા પ્રયત્નો હાથ ધરવામાં આવી રહ્યા છે.

ઈન્દોર-અમદાવાદ હાઈવે ઉપર ભથવાડા પાસે ટ્રકમાં આગ લાગતાં માલસામાન બળીને ખાખ



માલસામાન ભરેલો ટ્રક સંપૂર્ણપણે બળીને રાખ થઈ જવા પામ્યો હતો. ત્યારે આ બનાવ સંબંધે નેશનલ હાઈવે ઓથોરિટીના કર્મચારીઓએ લોકોની સુરક્ષા સલામતી ધ્યાને રાખી હાઈવેનો એક તરફનો માર્ગ બંધ કરવાની ફરજ પડી હતી. તેમજ સંતરોડ જવાના રસ્તા પરથી ડાયવરઝન આપીને આગળ ઓરવાડા સુધી સિંગલ પટ્ટી ચલાવવામાં આવી હતી. જોકે ઘટનાના પગલે કોઈ જાનહાની ન થતા સૌએ રાહતનો શ્વાસ લીધો હતો. આગના બનાવમાં ટ્રકના માલિકને લાખો રૂપિયાનું નુકસાન પહોંચ્યું હોવાનું પ્રાથમિક તબક્કે જાણવા મળે છે.

દાહોદ, ઈન્દોર અમદાવાદ નેશનલ હાઈવે સ્થિત ભથવાડા ટોલનાક્ષ નજીક અકસ્માતે લાગેલી આગમાં માલ સામાન ભરેલા ટ્રક ભડક્યું થયો હતો. આગના બનાવના પગલે એક તરફનો માર્ગ ડાયવર્ડ કરાયો. દાહોદથી ગોધરા રોડ ઉપર જતા

ઈન્દોર અમદાવાદ નેશનલ હાઈવે સ્થિત ભથવાડા ટોલ નજીક સવારના સુમરે એમ. પી-૦૯. એચ. એફ-૫૪૯૦ નંબરના ટ્રકમાં અકસ્માતે આગ લાગી જતા માલસામાન બળીને ખાખ થઈ ગયો હતો. કોઈક ક્ષણ સમજે તે પહેલા આગની લેપટોએ આખા ટ્રકને લપેટમાં લેતા

સંજેલી ખાતે TDOએ હાજર થઈ સૌ પ્રથમ સ્ટાફ મિટિંગ લઈ સરોરી આરોગ્ય કેન્દ્રની મુલાકાત લીધી

સંજેલી, મહીસાગર જિલ્લાના ખાનપુરમાં ૬ મહિના સુધી મામલતદાર શીપ પૂર્ણ કર્યા બાદ હરેશભાઈ મકવાણાની પંચાયત વિભાગ દ્વારા દાહોદ જિલ્લાના સંજેલી ખાતે તાલુકા વિકાસ અધિકારી તરીકે નિમવામાં આવ્યા હતા. ડાયરેક્ટ ડેયુટી કલેક્ટર તરીકે ભરતી થયેલ હોય સામાન્ય વહીવટ વિભાગના ઠરાવ મુજબ ૫૩ દિવસ માટે તાલુકા વિકાસ અધિકારી તરીકે ફરજ બજાવવાની હોય છે. પંચાયત વિભાગ દ્વારા હરેશ મકવાણાની સંજેલી ખાતે તાલુકા વિકાસ અધિકારી તરીકે નિયુક્ત કરવામાં આવ્યા. જે બાદ ૩૧-૦૫-૨૦૨૧ હાજર થઈ સૌ પ્રથમ સ્ટાફ મિટિંગ બોલાવી હતી. તે બાદ દેડક શાખાઓની જેમ મનરેગા, સ્વચ્છ ભારત મિશન (ગ્રામીણ) મિશન મંગલમ, ICD, IRD, શિક્ષણ



તસ્વીર : ફરહાન પટેલ, સંજેલી

વહીવટી, હિસાબી, PMAY (ગ્રામીણ), આંકડા ખેતીવાડી, બાંધકામ વિવિધ શાખાઓની મુલાકાત લઈ જરૂરી સૂચનો આપ્યા હતા અરજદારોની અરજીઓનો ત્વરિત નિવારણ લાવી વધુમાં વધુ લાભાર્થીઓ યોજનાનો લાભ લે ઝડપી અરજીઓનો નિકાલ કરવા તત્પરતા દાખવે તે માટે

સંબંધિત કર્મચારીઓને સૂચના આપી હતી. તે બાદ સરોરી ખાતે આવેલ આરોગ્ય કેન્દ્ર મુલાકાત લીધી હતી અને ડોક્ટર, સ્ટાફ, નર્સ, સાથે વાર્તાલાપ કરી ચિતાર જાણ્યો હતો. તે બાદ કડવાના ૫૬ ગામે ગામમાં જાહેર રસ્તા પર કરેલ દબાણની સ્થળ મુલાકાત કરી નિરીક્ષણ કર્યું હતું.



રૂ. ૫૦૦ કરોડ ના કૃષિ પેકેજની સહાયની ચુકવણી સરકારે ચાલુ કરી દીધેલ છે. જેના દ્વારા ખેડૂતોએ ચોમાસા પહેલા વાવેતરની કામગીરી શરૂ કરી દીધી છે.

હવે વાવાઝોડાના કારણે બાગાયતમાં થયેલ નુકશાન ઘટાડવા ખેડૂત ભાઈઓને માર્ગદર્શન

આંબા, ચીકુ, લીંબુ, દાડમ, જામફળ, સીતાફળ, નાળિયેરી વિગેરે બગીચાઓમાં ઝાડ ઢળીને જમીન પર મૂળ સાથે ચોટેલા હોય કે જે સાવ જમીન ઉપર ઢળી ગયું હોય અથવા ગ્રાંસુ થઈ ગયું હોય આવા ઝાડને માવજત

- ઝાડના ટોચની / ભાંગી ગઈ હોય તેવી તમામ ડાળીઓને જરૂરિયાત મુજબ કચવટથી કે ઈલેક્ટ્રીક ટ્રી-પ્રુનરથી સપાટ કાપવી. જ્યારે ઝાડ સાવ મૂળ સાથે ઉખડી ગયા હોય તો થડથી ૧૦ થી ૧૫ ફૂટ રાખી ઝાડનું હેવી કટિંગ કરવું.
- ઝાડ જે દિશામાં નમી ગયેલ હોય તેની વિરુદ્ધ દિશામાં ૪ ફૂટનો ખાડો કરી તેમાં છાણિયું ખાતર અને માટીનું મિશ્રણ નાંખવું ત્યારબાદ ઝાડને હળવેકથી ઉંચા કરી ટેકો આપી જરૂરિયાત મુજબના છાણિયું ખાતર તેમજ માટીનું મિશ્રણ પૂરી ઝાડને ઉભું કરવું.
- ઝાડ ફરી ઉભું કર્યા બાદ તુરંત ખાતરનું કરી પાણી આપવું તેમજ કોપર ઓક્સીકલોરાઈડ ૪૦ ગ્રામ/૧૦ લીટર પાણી મુજબ દ્રાવણ બનાવી ઝાડના થડની કચડે ખાતરમાં સંદર્ભે ૧.૫ લીટર ૨ લીટર દ્રાવણ રેડવું.
- ઝાડના કાપેલા ભાગ પર રોગ ન આવે તે માટે બોર્ડોપેસ્ટ લગાવવું. (બોર્ડોપેસ્ટ બનાવવા માટે ૧ કિલો મોરચુથુ + ૧ કિલો ચૂનો + ૧૦ લીટર પાણીનો પ્રમાણ મુજબ ઉપયોગ કરવો).
- ઝાડને કોપર એકઝીકલોરાઈડ ૧૫ ગ્રામ/૧૦ લીટર પાણીમાં નાખી છંટકાવ કરવો.
- નાળિયેરીમાં જે ઝાડની પોટી નુકશાન પામેલી ન હોય, ઝાડ વચ્ચેથી બટકી ગયેલ ન હોય અને ફક્ત આડું કે ગ્રાંસુ થઈ ગયેલ હોય તો ઉપર મુજબ ખાડા કરી, ખાતર આપી, ઉભું કરવું, કોપર ઓક્સીકલોરાઈડનું ડ્રેનિંગ કરવું અને ખામણું કરી પાણી આપવું.
- કેળ પાક પડી જવાથી નાશ પામે તે હોસ્સામાં ભડ પાસે આવેલ તંદુરસ્ત પીલો રહેલા દાડ તેની માવજત કરવાથી ૧૦-૧૨ માસમાં તેમાં લુમ સાપશે.
- ખાડા કરેલ ભાગમાં કેળ અને પપૈયાના થડ ઉપરથી કાર્બોન્ડાઈમ ૧૦ ગ્રામ/ ૧૦ લિટર પાણીમાં ઓગાળીને પાંચ લીટર જેટલું દ્રાવણ રેડવું ત્યારબાદ વધારાનું દ્રાવણ ખાડામાં રેડી દેવું, ત્યારબાદ નમી ગયેલ છોડને ધીમેથી મૂળને નુકસાન ન થાય તે રીતે કાટખૂણે ઊભા કરી છોડની ફરતે જમીનથી આશરે ૧ ફૂટ ઊંચાઈ સુધીનો માટીનો પાળો કરવો.
- આ બધી પ્રક્રિયા દરમિયાન જમીનમાં ભેજ ન હોય તો શરૂઆતના દિવસોમાં ભેજ ની ઉણપ ન વર્તાય તે રીતે પિયત આપવું.
- ઉપરના માર્ગદર્શન પ્રમાણે આમની વાડીમાં વાવાઝોડાને કારણે થયેલ નુકસાન નબ્તો ઓછું કરી બાકી છોડો અને ઝાડવા હોય લેટલા બધું ઝાડ બચાવી તેનું વહેવું કિયાદન મેળવી શકો છો.

રાજ્યની ચાર યુનિવર્સિટીઓના ૨૫૮ કૃષિ વેજ્ઞાનિકોએ સતત ૧૦ થી ૧૨ દિવસ સુધી ૧૨૦૦ અસરગ્રસ્ત ગામો ખૂંદી વળી ૧૧,૦૦૦ ખેડૂતોનો સંપર્ક, ૧૫૮૪ નિદર્શનો દ્વારા માર્ગદર્શન આપ્યું

ફળ ઝાડ વાવેતર સાથે જે તે વિસ્તારને અનુરૂપ મગફળી, કઠોળ, શાકભાજી, ઘાસચારા વગેરેનું આંતરપાક તરીકે વાવેતર કરી પૂરક આવક મેળવવી.

હવે ખેડૂતોની વાડીઓમાં ફળફળાદીના વૃક્ષોમાં થયેલ નુકસાન ઓછું કરવા કૃષિ વેજ્ઞાનિકોનું માર્ગદર્શન અપનાવવા ખેડૂતોને વિનંતી.

વિવિધ સહાયલક્ષી યોજનાઓ માટે ikhedut પોર્ટલ (ikhedut.gujarat.gov.in) પર માહિતી ઉપલબ્ધ છે.

“રાજ્ય સરકાર વાવાઝોડાથી અસરગ્રસ્ત ખેડૂતોને ઝડપથી બેઠા કરવા પ્રતિબદ્ધ છે.”
- શ્રી નીલિનભાઈ પટેલ, નાયબ મુખ્યમંત્રી, ગુજરાત રાજ્ય

કૃષિ, ખેડૂત કલ્યાણ અને સહકાર વિભાગ, ગુજરાત સરકાર

ગોધરા, મોરવા(હ), શહેરા, કાલોલ, હાલોલ, જંબુઘોડા, ઘોઘંબા

પંચમહાલ જીલ્લામાં ઝોલાછાપ તબીબોનો જમાવડો : ૬ બોગસ તબીબોને પોલીસે ઝડપ્યા



ગોધરા, પંચમહાલ જીલ્લાના ગ્રામ્ય વિસ્તારોની ભોળી ભાળી પ્રજાના આરોગ્ય સાથે બોગસ ડીગ્રી વગરના ઝોલાછાપ તબીબો ચેડા કરતાં હોય છે. જીલ્લાના અંતરિયાળ ગામોને આવા બોગસ ઝોલાછાપ તબીબો કમાવાનું આશ્રય સ્થાન બનાવતા હોય છે. હાલમાં જીલ્લા પોલીસવડાની સીધી સુચનાથી એસ.ઓ.જી. પોલીસ અને આરોગ્ય વિભાગની હેલ્થ ઓફિસરની ટીમને સાથે રાખીને જીલ્લાના વિવિધ સ્થળોએ એ રેઈડ કરી હતી અને ૬ બોગસ તબીબોને દવાઓના જથ્થા અને મેડીકલ ઈન્સ્ટ્રુમેન્ટ સાથે ઝડપી પાડવામાં આવ્યા છે. પંચમહાલ જીલ્લો આદિવાસી બહુમૂલ્ય ધરાવતો હોય અને લોકો ભોળાભાળા હોય તેનો ફાયદો ઉઠાવવા માટે પરપ્રાંતિય બોગસ અને ડીગ્રી વગરના ઝોલાછાપ તબીબો ગ્રામ્ય વિસ્તારોમાં દવાખાનું શરૂ કરીને આશ્રય સ્થાન પણ બનાવે છે. ડક્ટરને ઘરતીપરનો ભગવાન માનવામાં આવતો હોય ત્યારે ગ્રામ્ય વિસ્તારોમાં દવાખાના ખોલીને બેઠેલા બોગસ તબીબોની ઓળખ ભોળી પ્રજા કરવા સક્ષમ હતી નથી. પરિણામે આવા બોગસ તબીબો લોકોના આરોગ્ય સાથે ચેડા કરીને તબીબી સારવાર કરીને નાણા કમાતા હોય છે. પંચમહાલ જીલ્લાના ગ્રામ્ય વિસ્તારોમાંથી અવારનવાર આવા બોગસ અને ડીગ્રી વગરના તબીબોને પોલીસ દ્વારા ઝડપી પાડવામાં આવતા હોય છે. હાલ કોરોના મહામારીના સમયમાં આવા બોગસ અને ઝોલાછાપ તબીબો ગ્રામ્ય વિસ્તારોમાં ચેડા કરતા હોય છે.

- SOG પોલીસ અને હેલ્થ ઓફિસરની ટીમે રેઈડ કરીને ડીગ્રી વગર લોકોના આરોગ્ય સાથે ચેડા કરતા તબીબોને ઝડપ્યા.
- જીલ્લાના અનેક તાલુકાના અંતરિયાળ ગામોમાં ઝોલાછાપ તબીબો દવાખાનારૂપી હાટ્ટીઓ ચલાવી રહ્યા છે.

એસ.ઓ.જી. પોલીસ અને આરોગ્ય વિભાગના હેલ્થ ઓફિસર દ્વારા જીલ્લાના વિવિધ સ્થળોએ એ રેઈડ કરીને ૬ જેટલા બોગસ તબીબોને ઝડપી પાડવામાં આવ્યા છે. પરંતુ આવા બોગસ ડીગ્રી વગરના ઝોલાછાપ તબીબો જીલ્લાના મોરવા(હ) તાલુકાના અંતરિયાળ ગામોમાં ઘોઘંબા તાલુકાના ગામો, ગોધરા તાલુકાના ગામો, શહેરા તાલુકાના ગામોમાં લોકોનો વિશ્વાસ જીતીને દવાખાનારૂપી હાટ્ટીઓ ચલાવી રહ્યા છે. અને ભોળી પ્રજાના આરોગ્ય સાથે ચેડા કરતા હોય છે. જો મોરવા તાલુકા, ઘોઘંબા, શહેરા અને ગોધરા તાલુકાના તબીબોની સંખ્યા વધશે આવા બોગસ ડીગ્રી વગરના ઝોલાછાપ તબીબોને ઝડપી પાડીને લોકોના આરોગ્ય સાથે ચેડા કરતા હોય રોકવા જરૂરી છે.

નિશાળ ફળીયામાં દવાખાનું ચલાવતા બોગસ તબીબ સરનંદુ શુક્લાલા હલદર હાલ રહે.એરાલ અને મુળ પશ્ચિમ બંગાળના દવાખાના ઉપર રેઈડ કરી દવાખાના માંથી ૪૭ પ્રકારની દવાઓ કિંમત રૂ.૨,૦૮૦/- રૂપીયાના મુદ્દામાલ ઝડપી પાડવામાં આવ્યો. હાલોલ તાલુકાના શિવરાજપુર ઘોડા ફળીયામાં દવાખાનું ચલાવતા બોગસ તબીબ ગીરીશભાઈ પ્રમોદભાઈ પટેલ રહે. ઘોડા ફળીયા શિવરાજપુરના દવાઓ કિંમત રૂ.૨૬,૮૧૩/- રૂપીયાના મુદ્દામાલ ઝડપી પાડવામાં આવ્યો. ગોધરા શહેર પશ્ચિમ વિસ્તારમાં કેમ્પલ ફેક્ટરી પાસે મણાકી કોમ્પ્લેક્સમાં દવાખાનું ચલાવતા બે બોગસ તબીબો સુદીયાન મહેબુબભાઈ વાઢેલ પશ્ચિમ બંગાળના બોગસ તબીબ ઉજ્જવલ નિર્મલેન્દ્ર હલદરના દવાખાના ઉપર રેઈડ કરવામાં આવી હતી. રેઈડ દરમ્યાન ૬૫ પ્રકારની એલોપેથીક દવાઓ કિંમત રૂ.૮૦૦/- રૂપીયાના મુદ્દામાલ સાથે ઝડપી પાડવામાં આવ્યો. કાલોલના એરાલ દવાખાનું ચલાવતા ડીગ્રી વગરના

ત્યારે પંચમહાલ જીલ્લા પોલીસવડાની સીધી સુધના થી એસ.ઓ.જી. પોલીસ દ્વારા આરોગ્ય હેલ્થ ઓફિસર અને ટીમને સાથે રાખીને જીલ્લાની વિવિધ ગામોમાં રેઈડ કરતી હતી. રેઈડ કાર્યવાહી દરમ્યાન કાલોલ તાલુકાના એરાલ બજાર ફળીયામાં દવાખાનું ચલાવતા ડીગ્રી વગરના

શહેરા અણીયાદ ચોકડી પાસે પસાર થતા માર્ગ ઉપર વિલાયતી નળિયા ભરેલ ટેમ્પો પલ્ટી ખાતા સાતને ઈજાઓ

શહેરા, શહેરા અણીયાદ ચોકડી પાસે પસાર થતા માર્ગ ઉપર વિલાયતી નળિયા ભરેલ ટેમ્પો પલ્ટી ખાતા સાત જેટલા લોકોને નાની મોટી ઈજા થવા પામી હતી. ઈજાગ્રસ્તો તમામને રેફરલ હોસ્પિટલમાં પ્રાથમિક સારવાર આપવામાં આવી હતી. જેમાં બે ઈજાગ્રસ્તોને વધુ સારવાર અર્થે ગોધરા ખસેડવામાં આવ્યા છે. તાલુકા ભાજપ પ્રમુખ મગનભાઈ પટેલીયા ઈજાગ્રસ્તોના મદદે દોડી આવ્યા હતા. શહેરા મોરવા રેલા માર્ગ ઉપર વિલાયતી નળિયા ભરેલ ટેમ્પો ધામણદોડ તરફ જઈ રહ્યો હતો. ત્યારે અણીયાદ ચોકડી પાસે ૮ થી વધુ લોકો બેઠેલ ટેમ્પો પલ્ટી ખાઈ ગયો હતો.



ટેમ્પો પલ્ટી ખાતા વિલાયતી નળિયા નીચે પ થી વધુ લોકો દબાઈ જતા બૂસાબૂસ કરવા માડી હતી. તે સમયે ત્યાંથી પસાર થતા રાહદારીઓ આવી જઈને તમામને વિલાયતી નળિયા નીચેથી બહાર કાઢીને ૧૦૮ને કોલ કર્યો હતો. આ બનેલા બનાવમાં ઈજાગ્રસ્ત થયેલા તમામને ૧૦૮ ઈમરજન્સી સેવામાં રેફરલ હોસ્પિટલ ખાતે સારવાર અર્થે લઈ જવામાં આવ્યા હતા. હોસ્પિટલ ખાતે રતનભાઈ ભેમાભાઈ માલીવાડ, જગદીશભાઈ રતનભાઈ

માલીવાડ, કમલેશભાઈ માલીવાડ, શૈલેષકુમાર રતનભાઈ માલીવાડ તેમજ ગોવિંદભાઈ માલીવાડ અને મહેશભાઈ માલીવાડ સહિતના તમામ ઈજાગ્રસ્તોને પ્રાથમિક સારવાર શરૂ કરવામાં આવવા સાથે આમાંથી બે ઈજાગ્રસ્તોને વધુ સારવાર માટે ગોધરા સિવિલ હોસ્પિટલ ખાતે રીફર કરવામાં આવ્યા હતા. અકસ્માતના બનાવને લઈને તાલુકા ભાજપ પ્રમુખ મગનભાઈ પટેલિયા હોસ્પિટલ ખાતે ઈજાગ્રસ્તોના મદદે આવ્યા હતા. બનાવ સ્થળ ખાતે માર્ગ ઉપર વિલાયતી નળિયા ભરેલ ટેમ્પો પલ્ટી ખાતા થોડીદુર ખાતે એક તરફનો માર્ગ બંધ રહ્યો હતો. જ્યારે પોલીસ મથકમાં ફરજ બજાવતા પ્રકાશભાઈ સહિતનો પોલીસ સ્ટાફ બનાવ સ્થળ ખાતે આવી પહોંચીને જરૂરી કાર્યવાહી હાથધરી હતી. બનેલ બનાવ બાદ ટેમ્પોનો ચાલક અને કિલનર સ્થળ પરથી ફરાર થઈ ગયા હતા.

R&B વિભાગ દ્વારા બનાવેલ રસ્તાઓ અને પુલની કામગીરી ચકાસણી કરતાં જીલ્લા પંચાયતના પ્રમુખ



ગોધરા, પંચમહાલ જિલ્લા પંચાયત મકાન વિભાગના દ્વારા રસ્તાઓની કામગીરી કરવામાં આવી છે. હાલમાં નવા બનેલા અને જે રસ્તાઓની કામગીરી કાર્યરત છે. તેવા રસ્તાઓની ગુણવત્તાની ચકાસણી કરવા માટે ભારતીય જનતા પાર્ટીના પંચમહાલ જિલ્લા પ્રમુખ કામીનીબેન સોલંકી દ્વારા મુલાકાત લેવાતાં આવી હતી. કાલોલ તાલુકાના ગ્રામ્ય વિસ્તારોમાં આવેલ જંત્રાલ, મોકડ તેમજ બોડીદા ગામોમાં આવેલ ગામોનાં રસ્તાઓ અને પુલની કામગીરી હાથ ધરવામાં આવી છે. આ રસ્તાઓ અને પુલની કામગીરી દરમિયાન રસ્તા બનાવવામાં ક્યાં પ્રકારના મટીરીયલ્સ વાપરવામાં આવ્યા છે. તેની ગુણવત્તાની ચકાસણી માટે જિલ્લા પંચાયત પ્રમુખ કામીનીબેન ગોપાલસિંહ સોલંકી અને માર્ગ અને મકાન વિભાગના અધિકારીઓ દ્વારા કોન્ટ્રાક્ટની કામગીરીની ચકાસણી કરવા રસ્તાઓને લોખંડના ઓજારો વડે ખોદી તેની ગુણવત્તા ચકાસવામાં

હાલોલ-પાવાગઢ રોડ ખુદપીર દરગાહ પાસે નર્મદાની પાઈપ લાઈનમાં ભંગાણા સર્જતા લાખો લીટર પાણીનો વેડફાર



ગોધરા, પંચમહાલના હાલોલ-પાવાગઢ રોડ ઉપર ખુદપીર દરગાહ પાસેથી પસાર થતી નર્મદાની પાઈપ પાઈપ લાઈનમાં ભંગાણા સર્જાઈ છે. લાખો લીટર પાણી રોડ ઉપર ફળવાઈ રહ્યું છે. છતાં પાઈપ પુરવઠા વિભાગની બેરકારી દાખવી રહ્યું છે. પંચમહાલ જીલ્લાના અનેક ગામોમાં ઉનાળાની સીઝનને લઈ પીવાના પાણીના સ્ત્રોત મુકાઈ જતાં પાણી માટે વલખાં મારી રહ્યા છે. તેવા લોકોના પાણી સમસ્યા તંબ હલ કરી શકતું નથી. જ્યારે બીજી તરફ હાલોલ-પાવાગઢ રોડ ઉપર આવેલ ખુદપીર દરગાહ પાસેથી પસાર થતી નર્મદાની પાઈપ પાઈપ લાઈનમાં છેદા કેટલાક દિવસ થી ભંગાણા સર્જાઈ છે. જેને લઈ લાખો લીટર પાણીનો દુરુચ્ચ થઈ રહ્યો છે. પાઈપ લાઈન માંથી પાણી રોડ ઉપર ફળવાઈ રહ્યું છે. છતાં પાઈપ પુરવઠા વિભાગના અધિકારીઓની કિંદ્રા ખુલી નથી. ત્યારે પાઈપ પુરવઠા વિભાગ દ્વારા નર્મદાની પાઈપ લાઈનમાં પોલ ભંગાણાની મરામત કરીને પાણીના દુરુચ્ચને બચાવે તે જરૂરી છે. અવાર-નવાર નર્મદાની પાઈપ લાઈનમાં આવા ભંગાણા થતાં જોવા મળે છે. ત્યારે તેનો કાચમી ઉકેલ લાવવામાં આવે તેવી માંગ કરાઈ રહી છે.

હાથણી માતાના ઘોઘને પ્રવાસ સ્થળ તરીકે વિકસાવવા આપ પાર્ટીની માંગ

ઘોઘંબા, પંચમહાલ આમ આદમી પાર્ટીના જિલ્લા પ્રમુખ દિનેશ બારીઆ એ આજ રોજ ઘોઘંબા તાલુકાના બાકરોલ ગામની મુલાકાત લીધી હતી. અને સ્થાનિક ગામના આગેવાનો સાથે મળી મિટિંગ કરવામાં આવી હતી. જેમાં સ્થાનિક સમસ્યાઓ જાણવા ચર્ચા કરવામાં આવી.



જેમાં ઘોઘંબા તાલુકામાં એક માત્ર પ્રવાસન સ્થળ હાથણી માતાનો ઘોઘ છે. જ્યાં ચોમાસામાં લાખો લોકો આ સ્થળ ઉપર આવે છે અને પાણીના ઘોઘ અને પ્રકૃતિના આહ્લાદક વાતાવરણનો ભરપૂર આનંદ લે છે. આ ઘોઘ ચોમાસાની અમુક વરસાદના પાણી આધારીત છે. જે ચોમાસા દરમ્યાન સ્થાનિક

પ્રમુખ દિનેશ બારીઆએ જણાવ્યું કે, જો આ ઘોઘ ઉપરથી પડતું પાણી જ્યાં આગળ વહે છે તેને કેનાલ બનાવી આગળના ઘોઘંબા અને હાલોલ તાલુકાના ખેડૂતો માટે સિંચાઈ કરવાના ઉપયોગમાં લેવામાં આવે તો, સ્થાનિક લોકોને રોજગારી મળે, આ વિસ્તારના ગામોના લોકોને પીવાનું પાણી મળે અને ઘોઘંબા તથા હાલોલ તાલુકાના ૧૦૦ જેટલા ગામોના ખેડૂતોને સિંચાઈનો લાભ મળે. એમ એક કામ કરવાથી પ્રવાસન સ્થળનો વિકાસ થાય, લોકોને રોજગારી મળે, પીવાનું પાણી મળે અને કેટલાક ગામોના ખેડૂતોને સિંચાઈ માટે પાણી મળે. એવી સામૂહિક લાભ મળે તેવી યોજના બાબતે રજૂઆત કરવાની ચર્ચા કરવામાં આવી.

પંચમહાલ જીલ્લાની ભાદર નહેર તથા હડક નહેરના ૨૧ જેટલા રોજમદારોને ID એક્ટની કલમ -૧૭ (બી) મુજબ ઘરે બેઠા પગાર ચુકવવાનો નામદાર ગુજરાત હાઈકોર્ટનો આદેશ

ઘોઘંબા, પંચમહાલ જીલ્લાની હડક નહેર ચોજના તથા મહીસાગર જીલ્લામાં ભાદર નહેર ચોજનામાં વર્ષોથી ફરજ બજાવતા ૨૧ જેટલા કામદારોને કામદારોને સંસ્થાએ સને-

૧૯૯૮-૯૯ના વર્ષમાં નોકરીમાંથી ગેરકાયદેસર રીતે છૂટા કરી દેતા ગુજરાત સ્ટેટ લેબર ફેડરેશનના પ્રમુખ એ.એસ.ભોઈ તથા એસ.એ. ભોઈ તેમજ વી.આઈ.ભોઈ દ્વારા મરુર અદાલત ગોધરા સમક્ષ પડેલા

દિવસોના પગાર સાથે પુનઃ સ્થાપિત થવાનો કેસ દાખલ કરેલ. જે કેસ ચાલી જતાં તા. ૧૭-૨-૧૯ના રોજ ૨૧ જેટલા કામદારોને પડેલા દિવસોના ૧૦% સહીત સર્ગન નોકરીથી આનુષંગિક લાભોથી પુનઃ સ્થાપિત કરવામાં આવેલ. જે હુકમથી નારાજ થઈ સરકાર એ નામદાર ગુજરાત હાઈકોર્ટ સમક્ષ સ્પે.સી.એપીકેશનો દાખલ કરેલ અને તે અરજીમાં તેઓએ હાલ પુરતો એટલે કે કેસના આખરી નિકાલ સુધી મનાઈ હુકમની માંગણી કરેલ. સંસ્થા સરકારની અરજી ધ્યાને લઈ તાત્કાલિક અસરથી મરુર અદાલત ગોધરાના હુકમને શરતી સ્થગિત કરેલ અને ૨૧ જેટલા રોજમદારોને આ કેસના આખરી નિકાલ સુધી આઈ.ડી. એક્ટની કલમ-૧૭ (બી) મુજબ પ્રતિ માસે ઘર બેઠા પગાર ચુકવવાનો આદેશ

હાલોલ ફાંટા તળાવમાં ન્હાવા પડેલા બે સગા ભાઈઓનું પાણીમાં ડુબી જવાથી મોત



હાલોલ, હાલોલના ફાંટા તળાવમાં ચાર લોકો ન્હાવા પડ્યા હતા. જેમાંથી બે લોકો સલામત રીતે બહાર આવી ગયા હતા. જ્યારે બે સગાભાઈઓ તળાવના પાણીમાં ડુબી ગયા હાત. ફાયર ફાયટરોએ ભારે જહેમત બાદ બન્ને ભાઈઓના મૃતદેહને બહાર કાઢવામાં આવ્યા. પ્રાસ વિગતો પ્રમાણે હાલોલના ફાંટા તળાવમાં ચાર યુવકો ન્હાવા માટે તળાવમાં પડ્યા હતા. તળાવમાં ન્હાવા ગયેલ ચાર યુવકો પૈકી બે યુવકો સહિસલામત રીતે બહાર આવ્યા હતા. જ્યારે બે સગાભાઈઓ તળાવના પાણીમાં ડુબી ગયેલ હતા. આ બાબતે પોલીસ અને ફાયર બ્રીગેડને જાણ થતાં ઘટના સ્થળે દોડી આવ્યા હતા અને ફાયર ફાયટરોએ ભારે જહેમત બાદ બે યુવકો હેક વાઘેલા ઉ.વ.૧૭ અને કાલુ વાઘેલા ઉ.વ.૧૩ના મૃતદેહ શોધીને બહાર કાઢવામાં આવ્યા હતા. બન્ને મૃતદેહને પી.એમ. અર્થે રેફરલ હોસ્પિટલમાં ખસેડવામાં આવ્યા હતા. એક સાથે બે સગાભાઈઓના ડુબી જવાથી મોત થયાના પગલે પરિવારમાં માતમ છવાયો છે. આ બાબતે હાલોલ ટાઉન પોલીસ મથકે અ.મોતનો ગુનો નોંધી કાર્યવાહી હાથ ધરી છે.

ગોધરા શહેર ભાગોળ ફાટક પાસે ખુદામાં વરતી મટકાનો જુગાર રમતા ત્રણ ઈસમોને પોલીસે ઝડપ્યા

ગોધરા, ગોધરા શહેર ભાગોળ ફાટક પાસે ખુદામાં ફરક આંકનો જુગાર રમતા અને રમાડતા હોય તે સ્થળે પોલીસે રેડ કરી ત્રણ ઈસમોને ઝડપી પાડવામાં આવ્યો. પ્રાસ વિગતો પ્રમાણે ગોધરા શહેર ભાગોળ ફાટક પાસે ખુદામાં વરતી આંકના આંકડા જુગાર રમીને રમાડતા હોય તેવી બાતમીના આધારે પોલીસે રેડ કરી હતી. રેઈડ દરમ્યાન મહેશ ભગવતીપ્રસાદ ભટ્ટ, અલ્પેશ ભીખાભાઈ પ્રજાપતિ, સુરેશભાઈને ૭૪૦ રૂપીયાના મુદ્દામાલ સાથે આરોપીને ઝડપી પાડવામાં આવ્યો છે. આ બાબતે બી ડીવીઝન પોલીસ મથકે ફરિયાદ નોંધવા પામી છે.